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Tárgy: Ne tegyük Európát Trump vadászterületévé! 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

Ön február 12-én Belgiumban informális csúcstalálkozón vesz majd részt az EU 
versenyképességéről, ahol egy, a német és az olasz kormány által készített 
háttérdokumentumot vitatnak meg. Az ebben szereplő intézkedések az EU demokratikus 
folyamatában meglévő fékek és ellensúlyok közül sokat lebontanának, lehetővé téve, hogy 
az amerikai érdekek és globális vállalatok a hosszú távú biztonságunk és közösségeink 
ellenálló képességének rovására gazdagodjanak. Ezek az intézkedések súlyos 
következményekkel járnának az európai energiabiztonságra nézve, és veszélyeztetnék 
egészségünket, munkahelyeinket és környezetünket. 

A háttérdokumentum az EU deregulációs hadjáratának legújabb megnyilvánulása. Íme 
néhány példa arra, mit tartalmaz: 

●​ Egy „vészfék” bevezetése, amely lehetővé tenné a kormányok számára, hogy 
megvétózzanak bármely szakpolitikai tervet, amely nem illeszkedik az aktuális 
politikai prioritásokhoz, vagy amely úgynevezett „terhet” jelent – függetlenül attól, 
hogy milyen védelmet vagy hosszú távú ellenálló képességet biztosítana az európai 
közösségi számára. A „teher” fogalmát ebben a kontextusban a dokumentum nem 
határozza meg. 

●​ A szakpolitikai módosítások „szisztematikus nyomon követése és értékelése” annak 
érdekében, hogy az európai parlamenti képviselők és a nemzeti kormányok által 
benyújtott bármely módosítást akár már  a szavazás előtt megszüntethessenek. 

●​ Egy új “megszakítási elv” bevezetése, amelynek értelmében nem a jogalkotási 
folyamat, hanem a Bizottság döntené el, mely törvénytervezetek kerülnek 
továbbvitelre. 

●​ Egy új, úgynevezett omnibusz szakpolitikai csomag, amely lehetővé tenné a 
kormányok számára az adminisztratív eljárások felgyorsítását bármely gazdasági 
tevékenység esetében, még akkor is, ha annak negatív hatásai vannak a 
munkahelyekre, az egészségre vagy a környezetre. 

A dereguláció és az EU demokratikus folyamatának lebontása pontosan az, amit Donald 
Trump amerikai elnök szeretne. Nézeteit számos alkalommal világossá tette, többek között 
az erdőirtásmentes termékekre vonatkozó uniós rendelettel, a Digitális Szolgáltatásokról 
szóló jogszabállyal, valamint általában a környezetvédelmi jogszabályokkal kapcsolatban. 
Ennek oka egyértelmű:  

-​ a demokratikus folyamat aláásásával,  
-​ egy veszélyesen egyoldalú kereskedelmi megállapodás rákényszerítésével,  
-​ valamint az uniós környezetvédelmi, szociális és gazdasági védőintézkedések gyors 

leépítésével, az amerikai elnök vállalati támogatói óriási haszonra tehetnek szert.  

https://www.youtube.com/watch?v=P_oAJOnB2jA
https://www.youtube.com/shorts/sHW9tADg6C8
https://www.youtube.com/watch?v=R8qaGNFsFjY
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Olyan amerikai multinacionális vállalatok profitálnának leginkább, mint a Cargill, a Chevron, a 
Dow, az ExxonMobil, a JPMorganChase, a Koch, a Meta, az Alphabet, az X, valamint 
mások, például a JBS és a Trafigura. Évtizedes lobbitevékenység után Európa számukra 
vadászterületté vált, amelyet gyarmatosíthatnak és kifoszthatnak 

Ahelyett, hogy megadnánk az amerikai adminisztrációnak és vállalati támogatóinak azt, amit 
akarnak, az EU-nak vissza kell fordítania deregulációs folyamatokat, és azokra a normákra 
kell építenie, amelyek biztonságban tartanak bennünket. Biztosítják, hogy élelmiszereink 
egészségesek és mérgező vegyi anyagoktól mentesek legyenek, hogy az ivóvizünk ne 
legyen ránk veszélyes, és hogy a munka tisztességes és méltóságteljes megélhetést 
jelentsen az európai családok számára. Ennek érdekében arra kérjük Önt, hogy 
szuverenitásával élve: 

●​ Utasítsa el a német–olasz háttérdokumentumot, és egyértelműen ítélje el, hogy 
annak intézkedései lebontanák az uniós szerződésekben rögzített demokratikus 
folyamatokat. 

●​ Utasítsa el az EU–USA kereskedelmi megállapodást mely az európai biztonságot 
fenyegető veszély, és a rendelkezésére álló jogi és politikai eszközökkel akadályozza 
meg az amerikai gáz importjára vagy finanszírozására vonatkozó új, hosszú távú 
szerződések megkötését. 

A jelenlegi geopolitikai és gazdasági bizonytalanság idején minden eddiginél fontosabb, hogy 
erős uniós demokratikus intézményekkel, piaci stabilitással és megbízható, stabil 
szabályokon alapuló globális kereskedelmi befolyással rendelkezzünk. Emellett legyen olyan 
védelmi keretrendszerünk amely növeli közösségeink és a természet ellenállóképességét, 
fenntartja az életszínvonalat, biztosítja a jó munkahelyeket és védi egészségünket. Ez az 
egyetlen módja annak, hogy felkészüljünk egy instabil világra, és segítsünk visszaadni a 
reményt, hogy gyermekeinknek jobb jövője lehet. 

Tisztelettel: 

 

 

Mező János Bálint  


